



Către CLDPS Argeș – SIPA MUNTENIA afiliat FSLI

În atenția Doamnei/Domnului VOICA ADRIAN

Sătmată Doamnă/Stimate Domn,

Avem plăcerea să vă anunțăm că Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice (MENCS) a lansat în consultare publică propunerea de document de politică publică „Opțiunile de educație și formare profesională a absolvenților de clasa a VIII-a”. Documentul se află publicat pe site-ul MENCS (www.edu.ro) și pe site-urile Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic (www.tvet.ro, www.alegetidrumul.ro).

Consultarea publică se realizează cu sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic și al Inspectoratelor Școlare Județene/Inspectoratului Școlar al Municipiului București.

Elementele cheie supuse dezbaterii publice în vederea exprimării opiniilor tuturor actorilor interesați din mediul educațional, economic, societatea civilă și structurile partenoriale la nivel regional și local sunt:

- structura și conținutul opțiunilor de formare propuse;
- tipul de contract care reglementează relația elev-operator economic;
- partajarea costurilor de formare în sistem profesional – dual și sursele de finanțare;
- certificarea competențelor profesionale ale elevilor;
- nivelul de flexibilitate administrativă.

Opiniile și sugestiile dumneavoastră sunt foarte importante pentru MENCS având în vedere că în urma consultării publice va fi agreată și promovată varianta finală prin care, ulterior, vor fi dezvoltate, în parteneriat cu actorii sociali, toate celelalte componente care vizează programele de formare în sistem profesional-dual.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a participa dumneavoastră și/sau un reprezentant al instituției dumneavoastră la întâlnirea de consultare organizată la nivel regional privind documentul mai sus menționat.

Atașat vă transmitem informațiile despre întâlnirea de consultare.
Întâlnirea de consultare va avea loc la Pitești, în Aula Universității "Constantin Brâncoveanu" Pitești, sit
Calea Bascovului nr. 2A, în data de 7 iunie 2016, ora 11.00

Cu stimă,

Secretar de Stat

Monica Cristina Anisie

